

Ochrana kůže a koženky

DLOUHODOBÁ OCHRANA PROTI VODĚ, ZNEČIŠTĚNÍ, VYSYCHÁNÍ A VYBLEDNUTÍ

NANO OCHRANA KŮŽE A KOŽENKY je dlouhotrvající hydrofobní a oleofobní ochrana kůže a koženky, pronikající hluboko do struktury kůže, díky čemuž je dosaženo maximálního účinku. Vytvořený neviditelný ochranný film je mnohem odolnější než po běžné impregnaci. Využívá efektu lotosového květu, který zajišťuje mnohem účinnější odpuzovací efekt a samočistící vlastnosti. Zabraňuje znečištění, vodě a skvrnám (i velmi agresivním). Čištění nebylo nikdy snadnější, všechny stopy znečištění a tekutiny jakéhokoliv druhu stačí jednoduše setřít.

Ošetřený povrch zároveň zůstává prodyšný, takže kůže může dýchat a případná vlhkost se může odpařit. Toto je velmi nezbytná vlastnost pro použití u sportovního a outdoorového oblečení a obuvi. Povrch je nemastný, získá vláčnost a pružnost. Je chráněn před nejen před vodou, znečištěním, ale také před stárnutím, vysycháním, popraskáním, vyblednutím a přenosem barvy z oblečení a to po dobu několika měsíců. Vytvořená vrstva znemožňuje život bakteriím a plísním, vytváří tak velmi hygienický povrch. Dále chrání proti atmosférickým vlivům počasí (dešti, sněhu, mrazu), žloutnutí, hnilobě a UV záření (zabraňuje blednutí). Zvyšuje odolnost proti otěru a opotřebení. Produkt je plně kompatibilní se všemi typy kůže, včetně umělých kůží, má široké spektrum použití.

NANO OCHRANA KŮŽE A KOŽENKY je vhodná k ošetření jakýchkoli kožených či koženkových povrchů, tzn. koženého oblečení a obuvi, kožených potahů, kožených sedaček, čalounění, kabelek, motodoplňků, kombinéz, opasek, jezdeckých potřeb, atd.

- **Dlouhodobá vynikající vodě a oleji odolná ochrana**
- **Vynikající prevence proti znečištění, vodě, vysychání a vyblednutí**
- **Díky retrakci výrazně usnadňuje následné čištění**
- **Výrazně prodlužuje životnost kůže a koženky**
- **100% biologicky odbouratelný produkt**

Aplikace:

Před nanesením ochrany musí být povrch suchý, čistý a neměl by být horký či vystaven slunci. Produkt **NANO OCHRANA KŮŽE A KOŽENKY** naneste rovnoměrně na celý povrch a krouživým pohybem roztírejte až do vstřebání kapaliny. Nechte polymerizovat cca 60minut a poté vyleštěte suchým mikrovláknem. Při velké absorpci aplikujte opakovaně. Spotřeba produktu závisí na nasákavosti materiálu.

Balení: 100ml, 1L

